

“体育彩票手工艺品创意大赛”评审回眸

11月23日下午2点30分,江西省体育彩票管理中心组织五位专家对2018年江西省“体彩即开票手工艺品创意大赛”的60件决赛作品进行最终评选。

本次评选在封闭环境下进行,允许进入现场的只有五位专家和几位工作人员。入围作品展示时采用匿名方式,将60件作品重新编号,确保评选的公平公正。在评选现场,工作人员提前将重新编号后的作品图片,按序号喷绘在大幅的宣传展板上,张贴于现场四周墙面,以便评审专家随时查看。

评审开始后,各位专家从废票利用率、创作理念、难度、美观、创意、科学和协调七个维度,对每件作品逐一打分。在整个评审过程中,评委们独立打分,不允许进行讨论,以避免评审之间相互游说和互相影响;每件作品的最终得分取五位评审专家的平均分,按最终得分高低评出最终奖项。

在现场评审过程中,专家们拿着评分表,对每件作品反复斟酌研究,对部分细节仔细查看,最大限度地给出科学、客观、公平的分。

评审中,部分作品独特的风格,给评审专家留下了深刻印象,并成为评审结束后,专家们讨论



专家认真评审作品



一等奖作品“创意花瓶”



二等奖作品“孔雀开屏”

最多的话题。其中,作品“创意花瓶”和“孔雀开屏”得到大家一致认可,并认为有可能胜出,以至于谁会夺冠成了竞猜的话题。

统分结果揭晓,“创意花瓶”得分90分,以0.4分的微弱优势力压“孔雀开屏”获得冠军。结果一宣布,评委们纷纷评论道:“果然不出所料。”“两件作品确实差不多,水平很接近。”……

评审结束后,评委们发表了

对参赛作品的看法——

杨广生(江西师大教授):作品有新意,动了脑子。“孔雀开屏”这个作品完全符合大赛宗旨,有难度,构图、制作上花了时间和心思。

吴越(江西交通广播记者):举办这个大赛很有意思,废弃票再利用绿色环保,作品想象力丰富,参赛者动手能力很强,不少作品让我印象深刻,看得出他们都很热爱体彩事业。

章金荣(设计专业高级讲师):这些作品很多是业主和彩友制作的,从创意到制作水平,对于非专业人士来说很棒了,看得出花了不少心思。但思路有些窄,比如很多都是做孔雀、天鹅之类的,其中的“京剧人物”就很有新意,构图美观。

据了解,本次手工艺品创意大赛得到了江西省体彩网业主及购彩者的积极响应,海选阶段共收到参赛作品280余件,从中初步筛选出优

秀作品200件入围复赛,再通过线上公开评选决出60件参加决赛。据统计,复赛期间线上公开评选投票数高达191万票,活动反响热烈。

本次大赛选在顶呱刮即开票型体育彩票发行10周年之际举行,既扩大了顶呱刮即开票的品牌形象,展现江西体彩从业者和购彩者的艺术才华,又倡导了公益环保理念,彰显中国体育彩票“国家公益彩票”的责任属性。

竞彩投注稳健 中奖水到渠成

前不久,赣州市章贡区东河车站旁的07913体彩网点传出喜讯,彩友吴先生倍投注竞彩2串1,斩获奖金2957元。

据该网点业主刘飏介绍,那天吴先生像往常一样来到07913体彩网点,与他及其他彩友交流后,精挑细选了两场比赛,分别是法兰克福对利马索尔阿波罗、AC米兰对皇家贝蒂斯。第一场,吴先生选择法兰克福让球胜;第二场,选择AC米兰让球负,并进行了2串1倍投。出票后,吴先生继续研究赛事,之后听了业主的建议,用法兰克福让球胜和另一场欧联杯赛事组成2串1进行倍投。

比赛如吴先生所料,全部命中,当问到为何看好法兰克福队主场大胜时,他说,法兰克福是德甲劲旅,主场战绩一向稳定,而且目前球队属于上升期;相比之下,客队实力有限,很难有作



漫画 / 王青

为。欧联杯赛事主要看强队的战略,如果派主力出战,取胜难度一般不大。最终,吴先生凭借6张倍投的2串1彩票,揽获2957元奖金。

据了解,吴先生购彩多年,是位铁杆球迷,拥有丰富的购

彩经验,时常中奖。他几乎天天购彩,只要有空,就会约上三五好友一起到酒吧看球。对于中奖心得,吴先生归结为热爱足球,下注果断,以及持之以恒理性购彩。

(朱龙豪)

出“险棋” 有“保险”

近日,吉安县10318体彩网点彩友李先生投注高赔比赛,并以50倍投注,中得竞彩混合过关4串1奖金2419元。

投注时,网点业主对李先生的投注有些疑问,为什么不投注低赔比赛求稳,反而要高赔“追险”?李先生说:“我是经过对赛事的分析和参考专家意见后进行投注的。”

李先生介绍,参考专家意见非常重要,但不能光看赔付指数

一味求稳,而自己不作分析。从赛季排名以及球队之后的赛事便能大概分析出球队在当前比赛中“能出多少力”。另外,还要从两队历史交锋战绩进行直观对比,并将“主客场作战”作为一个大的加减分点。李先生在这次投注中虽然走了着“险棋”,但竞猜的只有四场比赛,对平时每次投注竞猜五六场比赛的他来说也算是“保险”了。

(曾艳)

广交朋友 共同中奖

竞彩游戏,魅力无限,近来萍乡彩友在竞彩玩法中收获颇丰。不久前,萍水南路72号16192体彩网点传出喜讯,网点的几位彩友中得竞彩奖金9466元。

据网点业主老吴介绍,当时中奖的有好几位彩友,他们有的购买比分,有的购买胜平负,但有一个共同点——买的都是单关。原来,这几个中奖彩友都很熟悉,平常喜欢聚在一起讨论比赛,而

且都是资深球迷和竞彩迷,平时没事就会相约到16192网点观看比赛并一起研究购买竞彩。

那天,这几位彩友像往常一样来到该网点探讨竞彩。最终,他们购买的彩票中得9466元奖金。兑奖后,彩友李先生说:“买竞彩是要同朋友多交流、多探讨,这样既能广交朋友,又可以提高中奖概率,一举两得,我们以后会坚持购买,争取下次再中奖。”

(刘健)

世界杯竞猜状态延续至今

今年俄罗斯世界杯期间,井冈山各体彩网点涌现出不少竞彩达人,这种状态始终延续着。日前,井冈山市茨坪体育馆11313体彩网点传出喜讯,彩友李先生投注竞彩,采用竞彩足球混合过关3串1方式,投入2000元,中得奖金3.4万元。

比赛结束第二天,李先生来体彩网点领取奖金,一同前来的还有他的爱人。谈及购彩

心得,李先生说:“我是铁杆球迷,欧洲五大联赛的竞猜都不会错过。经过前几轮比赛的角逐,这次感觉会以小比分胜出,所以选取了三场比赛碰碰运气,没想到这一买收获了这么多奖金。”

(唐文俊)



漫画 / 王青